NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 01 1 06

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Mazda 626 IV 1.8,2.0,25 1991-1997 |[Mazda 626 V 1.8,1.9,2.0 1997-2002
Mazda 626 V ;g 18,19, 1997-2002 |[Mazda MPV 25 1995-1999

KomnnekT kpenexa

1 Yronok A25 M10 6 Bont DIN 933 — 8.8 10x035 1Twr

Metnsa LWawn6a Nposepa DIN 127 B

2 BykcmpoBoyHas_000603 Twr |7 M10, cpegHss cepus 6 wr

3 MP 80x20x6 M10 2wr |8 *”;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 15

4 Bont DIN 933 -8.8 10x020 [2wT |9 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14 |1 wr

5 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 |3 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha TPaHCMNOPTMPOBOYHbIE NPOYLUMHBI Yronku npu nomowwm Metnu BykcuposoyHoii, Bonta M10x30, Bonta M10x35, LWar6e 14, LWain6

10 n 'posepos 10.

2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUS NonepeyHon 6ankv nepegHe NogBeckun 3agHve ToYku kpennenns 3awwmtbl npu nomotm MNP 80x20x6 M10, Bontos

M10x30, Waw6 10 n Mposepos 10.

3. YCcTaHoBUTb Ha paHHee yCTaHOBMEHHbIE YTOMKW nepeaHue ToUKkM KpenneHus 3awumTel npy nomolum bontos M10x20, Wain6 10 n Mposepos 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:10:29




